

**Stretnutie zástupcov
Slovenskej lekárskej spoločnosti (SLS) a Slovenskej lekárskej komory (SLK)
s ministrom zdravotníctva SR MUDr. Vladimírom Lengvarkým, MPH**

Dňa 12.5.2021 sa uskutočnilo na MZ SR stretnutie zástupcov SLS a SLK s ministrom zdravotníctva a štátnymi tajomníkmi Ministerstva zdravotníctva SR. Hovorilo sa o stave zdravotníctva, aktuálnych úlohách a výzvach do najbližšej budúcnosti. Minister zdravotníctva zhrnul hlavné úlohy v oblasti liečebno-preventívnej starostlivosti, zdôraznil vplyv pandémie na všetky súčasti života našej spoločnosti a naznačil východiská. Privítal informáciu, že SLS a SLK prichádzajú s konkrétnymi myšlienkami na riešenie a požiadal ich, aby predniesli svoje odporúčania a návrhy. Prezident SLS, Dr.h.c. prof. MUDr. Ján Breza, DrSc., MHA, MPH, odovzdal ministrovi knižnú publikáciu „*História SLS*“ a tiež informačnú správu o poslaní SLS a jej úlohách v odbornom - sústavnom vzdelávaní lekárov, sestier, pôrodných asistentiek a iných zdravotníckych pracovníkov (CME). Viceprezident SLS, prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, upozornil aj na desaťročia nedoriešený problém výstavby novej Univerzitnej nemocnice v Bratislave. Vedecký sekretár SLS, prof. MUDr. Marián Bernadič, CSc., hovoril o potrebe odstrániť viacrezortizmus medzi lekárske fakultami a nemocnicami a to nielen pri výučbe medikov a zdravotníckych pracovníkov, ale aj v postgraduálnom vzdelávaní a vedecko-výskumnej činnosti.

Prezident SLK, MUDr. Marian Kollár, hovoril o hlavných výzvach v zdravotníctve, ktoré je potrebné urgentne riešiť v záujme poskytovania dostupnej zdravotnej starostlivosti na súčasnej úrovni. Prezident SLK predniesol tézy koncepcie reformy zdravotníctva v oblasti organizačnej, materiálno-technickej aj personálnej. Hovoril najmä o potrebe stabilizácie zdravotníckych pracovníkov na všetkých úrovniach zdravotníckej starostlivosti.

Minister zdravotníctva SR požiadal SLS aj SLK o pracovný návrh na úpravu platov zdravotníckym pracovníkom s filozofiou finančnej stabilizácie zdravotníckeho personálu. Návrh by mal obsiahnuť aj učiteľov na lekárske a zdravotníckych fakultách. Minister zdravotníctva SR navrhol, aby sa za účelom riešenia daných problémov uskutočnilo čo možno najskôr ďalšie pracovné stretnutie zástupcov SLS a SLK.